

ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ ТЕТИС ПЕТРОЛЕУМ ЛИМИТЕД

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ

Ввод в эксплуатацию нефтедобывающих объектов в Казахстане

Бозой, Казахстан, понедельник, 8 августа 2011 г.: сегодня компания Тетис Петролеум Лимитед (TSX:TPL, LSE:TPL) объявила о вводе в эксплуатацию своих нефтедобывающих объектов на месторождении «Дорис» в Казахстане.

В настоящее время нефть доставляется с этого объекта автоцистернами в объеме около 1500 баррелей в сутки (бнс); благодаря новым добывающим мощностям этот объем возрастет до 2000-2500 бнс. После ввода в эксплуатацию нового железнодорожного нефтеналивного терминала в 4-м квартале нынешнего года, который вдвое уменьшит километраж автотранспорта, планируется увеличить объем до 4000 бнс. Нефтедобывающий объект и нефтеналивной терминал рассчитаны на сравнительно большие потенциальные объемы добычи в будущем.

Д-р Дэвид Робсон, председатель правления и главный исполнительный директор Тетис, который официально открыл новый объект совместно с заместителем главы администрации Шалкарского района и главой администрации п. Бозой, отметил: «Это важный шаг вперед в разработке нефтяного месторождения «Дорис». Увеличение производственной мощности и возможность поставки сырой нефти, пригодной для переработки, является главным залогом дальнейшей разработки месторождения «Дорис». Это позволит Тетис увеличить не только объемы сбыта, но и уровень прибыли. Наша казахстанская команда провела огромную работу для сдачи этого проекта в намеченные сроки и в рамках бюджета, особенно в удаленном районе Бозоя, и я поздравляю их с этим большим достижением. Мы предполагаем дальнейшее увеличение объемов производства по мере наращивания мощностей и бурения новых скважин на месторождении «Дорис». Это знаменательный день для компании Тетис!»

Компания Тетис занимается разведкой и разработкой месторождений нефти и газа в Центральной Азии – в настоящее время осуществляет деятельность в республиках Таджикистан, Казахстан и Узбекистан. Эта очень богатая



нефтегазовая площадь быстро разрабатывается и компания Тетис верит в высокий потенциал как разведываемых, так и имеющихся месторождений.

Настоящий пресс-релиз содержит «информацию о перспективах», которая может включать заявления касательно наших операций, но не ограничиваться ими. Такие заявления о перспективах отражают нашу точку зрения на будущие события. Они зависят от определенных факторов риска, допускают некоторую неопределенность и предположения. Смотрите наш Годовой информационный формуляр за год, окончившийся 31 декабря 2010 г.; в нем приведены описания рисков и неопределенностей нашего бизнеса, а также выполняемых нами работ по разведке и разработке месторождений. При освоении скважины или месторождения объемы пробной добычи могут отличаться от объемов постоянной добычи. Промышленная ценность любых обнаруженных запасов полезных ископаемых может зависеть от многих факторов, таких как цены на продукцию, эксплуатационные расходы, капитальные затраты, государственные сборы, объемы постоянной добычи и суммарная нефтеотдача. Показатели углеводородов по результатам бурения или на каротажных диаграммах не обязательно означают, что в пласте присутствуют или могут быть добыты подвижные углеводороды.

Для получения более подробной информации, пожалуйста, свяжитесь с:

Сабин Росси (Sabin Rossi)
Вице-президент по работе с инвесторами
Tethys Petroleum Limited
Офис: +1 416 572 2065
Факс: +1 416 572 2201
В Европе:

Вероника Жувагина (Veronica Zhuvaghena)
Заместитель директора по корпоративным связям
Tethys Petroleum Limited
Офис: +44 1481 725911
Факс: +44 1481 725922

Электронный адрес: info@tethyspetroleum.com
Веб-сайт: <http://www.tethyspetroleum.com>
Мобильный сайт: m.tethyspetroleum.com

В Азиатско-Тихоокеанском регионе:
Анита Ван (Anita Wan)



Помощник руководителя, Quam IR

Служебный телефон/факс: +852 2217 2999

Электронный адрес: anita.wan@quamgroup.com